

廣東各屬新聞

廣東各屬新聞

台山 荔海區某村余樹 向在某部充當隊兵 前數年痛遭敲盜 旋於前

年九月間憑媒續娶三合潢村再醮婦陳金珠爲妻 未幾余樹失業在家 陳氏竟不甘食貧 夫妻時生齟齬 及至客

歲二月間 陳氏向余佯稱往香港伊姑處遊玩 余不虞其詐 允其所請 陳氏乃乘機來台 轉嫁于大亨附近大塘

村黃就爲妻 過門後租居本城革新路西施樓上 而黃向在本城某牌館榜賭爲活 衣食頗堪自足 趟時光荏苒倏忽已至八月矣 陳氏以離余家日久

恐事敗露 乃復回家壹行 佯稱由港回家 而余此時尙信以爲真 乃住數天 陳氏又向余稱往港 並檢拾細軟金器 復回黃處 及至去月間 有

大塘站附近橋頭村袁某 頗有積蓄娶陳氏爲妻 入門後不時借故來城與黃就幽會 豈料好事多磨 昨月之

二日 由袁處滿佩金器來城 與黃就在西施三樓二號房幽會 但陳氏之前夫余樹 早知陳氏行動詭異 乃四出

偵查 是日他兩人正在房內胡天胡帝之際 被余樹探悉 乃即呼警將二人拿獲 帶回寧市公安分局訊辦 伊前

夫余樹 乃向公安分局供出上述情形 請勒追陳氏前日帶去之金器約值銀壹百三拾元 後由警局判處由黃就補回五十元 并將陳氏帶歸爲妻云

新會第拾三區禮深公路 關係禮樂與深壘交通甚大 縣府經派員測繪完公

堅有樁位標識 除廟邊商店一間民房一間 及廟二間 須拆讓數尺外

擇安 轉呈建廳備核有案 目前該鄉民誤會 以爲路線穿過芳興里 毀拆民居太多 聯同男婦老少 到縣府請願更改路線 并以劃定路線 毀害居民爲詞 請求縣府再行勘定改移 以恤民瘼 縣府據情以此番派員測量

路線 已極力避免拆及民居 今該居民謂路線在芳興里穿過 關係誤會 昨

已批示該民等知照 所謂「移村遷賣」節應毋庸講 至該路深壘段 前經縣府指令 節諭鄉公所限文到五日內

選出委員九人 呈縣加委組織深禮公路深壘段建委會 查該鄉前月經召集各鄉里長會議 即席選出李柏如 黃

子祺 李旅衍 李日祐 黃龍樓 劉奕本 黃思茂 張炳週 文傳賀 九人爲委員 并選定李柏如爲主席 經

已呈縣加委云

南海山紅購組著匪

着匪 陳七又名豆皮七 鄭海又名司令海 四出擄劫 鄭海人受害 現該區公所 特懲永遠花紅每匪三百元購緝云